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København, 16.november 2020 

 

Referat af 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING

  

Torsdag den 20. august 2020 

Fælleshuset kl. 19.00 - HF Elmegaarden – Kongelundsvej 96/98, 2300 København S 

Formand Annette, Kasserer Ib, Sekretær Margrit, medlem Gitte, medlem Anders og 

suppleant Søren.  

Forfriskninger, lidt fra havet, lidt krydret og lidt sødt, øl eller en tonic,  

håndsprit og tilbud om masker :) 

Godt fremmøde, 14 parceller repræsenteret, og især dejligt med nye ansigter. 

 

Dagsorden 

1 Valg af dirigent 

 Til dirigent valgtes Bjarne Lund, Floridavej 2 

 Derefter en præsentationsrunde.  

 

2 Formandens beretning 

 Annette forklarede, at generalforsamlingen var udskudt grundet Covid19, og 

fremlagde sin mundtlige beretning, som blev godkendt. Beretningen er vedlagt. 

 

3 Forelæggelse af regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent 

a. Ib fremlagde regnskab, som blev godkendt. Er fremsendt med indkaldelsen 

og det viser, at vi har vedligeholdt veje for kr. 365.761,50 hvilket har bragt 

vores formue ned til kr. 20.161,02 – trods det ekstra kontingent på kr. 1.000 

pr. parcel. 

b. Entreprisen med vejvedligeholdelsen (Colas) var i samarbejde med Vesterled 

– Kongshøj ønskede ikke at deltage.  

Vi fik det lavet til nogenlunde samme m2 pris som sidst for fem år siden da 

Kansasvej blev lavet, dette er absolut en rimelig pris.  

c. Klage til Kolas om to brønde, som ikke kan lukkes op, og noget 

affaldsmateriale der er røget ned igennem ristene. 

d. Det fremlagte budget har de samme poster som tidligere år. Ligeledes 

fremsendt. Kontingentet er fastholdt til 2 x 750,00 pr. år og vi begynder at 

spare op igen 

  

4 Bevilling af midler 
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a. Der er igen bevilget midler til aktiviteter/sjov for børn og voksne, hvis nogen 

vil tage initiativet: Fastelavn, morgenbord, loppemarked m.m. – IB kan 

spørges om penge. 

b. Tag børnene med på råd :) Vi har en Facebook gruppe der dækker de tre 

grundejerforeninger, Vestre Solvang, Kongshøj og Vesterled - ”De 

amerikanske veje”. 

c. Vestre Solvang 80-års fødselsdag blev ikke afholdt, og vi kan begynde at 

glæde os til 90års dagen        

d. Hullet på Floridavej, ud mod Kongelundsvej, er Kommunens bord. Der er et 

stærkt ønske om selvtægt i form af stabilgrus og/eller asfalt. 

e. Rottehullet, ved Præstemarksvej, som Kommunen har gjort opmærksom på, 

 ved vi nu, er HOFOR’s ansvar, som ansvarlig for stikledninger i KKs private 

fællesveje. 

 

5 Indkomne forslag 

 Der er ikke indkommet forslag. 

 

6 Valg til bestyrelsen 

Genvalgt Ib Pedersen, Gitte Bjerno og suppleant Søren Finnemann Viuff  

 Bestyrelsen har digitalt konstitueret sig, med samme poster, som tidligere. 

 

7 Valg af revisorer 

Genvalgt revisor Morten Hansen (in absentia) og revisorsuppleant Lisbeth Lina 

Jørgensen 

 

8 Orientering fra bestyrelsen 

a. For mange parkerede biler på vores veje 

Søren orienterer om den arbejdsgruppe, der er dannet med vores to 

nabogrundejerforeninger. Bestyrelsen arbejder på at begrænse antallet af 

parkerede biler i vores område ved at indføre 2 timers zone, alle 24 timer, 

alle ugens dage. Licens til hver parcel + gæstetilladelser. Først en fælles 

ansøgning til KK (3 foreninger) og så fremdeles. Der ligger et stort arbejde 

bag og et endnu større forude. Naboer og nabogrundejerforeninger skal 

spørges og sige ja, og i Vestre Solvang har vi ikke modtaget direkte 

indsigelser. Vi forventer ikke, at det kommer til at koste ekstra for den enkelte 

parcel at indføre 2 timers zone. STORT TAK til Søren for sin kæmpe indsats! 
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9 Eventuelt 

a. Bump på Nebraskavej mangler hvid maling. 

b. Må vi parkere i græsrabatten? Ja. 

c. Hvor kan håndværkere til Floridavej 8 parkere? 

d. Hyggelig nabosnak om løst og fast. 

 
 

Konstituering 

Bestyrelsen har efter generalforsamlingen konstitueret sig som følgende: 

 

Resultat af konstitution: 

Formand: Annette Kirketerp Lund, Floridavej 2 

 Mail : formand@vestresolvang.dk 

Kasserer: Ib Pedersen, Præstemarksvej 19 

 Mail : kasserer@vestresolvang.dk 

Sekretær: Margrit Veng, Kongelundsvej 87 

 Mail : sekr@vestresolvang.dk 

Medlem: Gitte Bjerno, Nebraskavej 4B 

Medlem: Anders Faxedal, Floridavej 3  

Suppleant: Søren Finnemann Viuff, Kongelundsvej 83 

 

 

UNDERSKRIFT, i.h.t. vedtægterne punkt 9 

 

Bjarne Lund, dirigent  _______________________________________ 

 

Anette Kirketerp Lund, formand  _______________________________________ 

 

Margrit Veng, sekretær  _______________________________________ 

 

København den 16. november 2020 

 

Mange hilsener, bestyrelsen 

Referent Margrit Veng 

 

 


